
 469,-
599,-

Телевизор ELITE 40”
DLED SMART SLED-40DVBT10S
Размер на екран (inch/см): 40”/101.6 см
Резолюция:  1920x1080 FULL HD. HDMI/USB
Код: 15112842

-130лв

 269,-
299,-

Камина Дипломат ЛУКС 10.5kW
Максимална мощност 14,5 kW, Номинална мощност 10,5 kW
Керамично стъкло. С чугунен плот.
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 440х400х810 мм
Код: 07031618

 99,99
129,-

OKTOМВРИ 2018
Акционен период: 11.10 - 06.11.2018

 149,-
179,-

Бензинов моторен трион
Nrock NR58-EPRO
Двигател: Двутактов, Въздушно Охлаждане
Мощност: 58 см3 (2.2kw/3,3 к.с.) / 8000rpm
Водач и Верига : 52 см, 0.325. Тегло: 4,8 кг
Код: 08024411

www.home-max.bg

+
  79,99

119,-

Ъглошлайф BOSCH
115 мм мощност: 700 W
Обороти: 11.000 min-1, размер: 115 mm
Тегло на машината: 1,68 kg
Код: 06039837

  149,-
199,-

Aкумулаторен винтоверт
в подаръчен комплект с 40 аксесоара
BOSCH EasyImpact 1200
Код: 06048686

15
години

гаранция на 

порцелана!

Моноблок Orion
тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра

със странично водоподаване,
тоалетна седалка от дуропласт с 

пластмасови крепежи
Код:  07023958

УДАРЕН
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 от  269,-
299,-

 от 219,-

 179,-

Конвектор  ENSTO BETA-EPHBE 
Електронен термостат. Мощност: 1500 W. Размери: 112.1 х 38.9 х 8.5 см
Код: 24468541 15P -  219 лв
Мощност: 2000 W. Размери: 152.3 х 38.9 х 8.5 см
Код: 24468558 20P - 259 лв

Маслен радиатор 
Delonghi TRRS 1225
Мощност: 2500W. 12 броя ребра
За отопляем обем до 63м3
За отопляема площ до 25м2. Термостат
Код: 07034206

Електрическа камина Кристина за вграждане 1.5kW
Mощност:1900W. Отопляема площ до 15м2. Отопляем обем до 38м3
Яркост на пламъка: 1 степен. Имитация на пламъка с горящи дърва
Размери: 525х163х592 мм. Цвят:черен
Код: 15104076 - 299/269лв.
Облицовка Марина за ел камина Кристина/Галилей
Облицовка Марина за ел камина Кристина/Галилей. Тип:фронтална
Материал: МДФ имитиращ натурално дърво. Стил:класически, дърво. 
Размери:1224х825х453 mm
Код: 15104144 - бяло дърво - 319/299лв.
Код: 15115317 - венге - 319/299лв.
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 34,99

 16,99

Вентилаторна печка ELITE AH-213
Мощност: 2000W. 2 степени на отопление:
1000/2000W. Термостат. Защита срещу 
прегряване. Индикаторна лампичка
Код: 07031403

 54,99 Стенна керамична печка MUHLER MCW-2030
Мощност: 2000W. 2 степени на отопление: 1000W/2000W
Таймер до 7.5часа. Дистанционно управление
Монтаж на стена. Защита  IP20
Код: 15105073

 29,99

Кварцова печка 
WESTWOOD NSB120B

Мощност: 1200W.
3 кварцови нагревателя   

Осцилация. Защита/изключване при 
падане   

Термозащита. Термостат
Код: 15105066

 49,99

Вентилаторна печка 
за баня HOMA HBH-2004B
Mощност: 2000W. 2 степени 
на затопляне: 1000/2000W. 
Влагозащита IP23
За монтаж на стена. Въздушна 
струя насочена надолу. 
Контрол на отоплението (вкл./изкл.) 
чрез връв
Код: 15103390

 34,99

Кварцова печка за баня QHB5009
Мощност: 1200 W. 2 степени: 600/1200 W
два кварцови влагоустойчиви нагревателя
защита срещу прегряване влагозащита IP 22, 
регулируем наклон за стенен монтаж
Код: 22463838

 239,-
269,-

Влагоуловител LEF 10 M
Мощност:260 W. Обем на резервоара: 2,0 л
Работен диапазон:  +8°C - +32°C;
Капацитет влагоулавяне: при 30°C и 80 % влажност - 10 л/ден
Индикатор за влажността в помещението
Код: 07017995

 109,-
139,-

Въздухопречиствател IDEA  XJ-3100A
Консумирана мощност 55W при максимално включени 
настройки. Функция Sleep operation - без светлини и 
включен тих режим на вентилация. Размери в: 40х17х48 см
Код:15109866

Вентилаторна печка керамична 
YAS1418 1500W

Мощност:1500W. 2 степени: 900W/1500 W. 
Tермостат. РТС керамичен нагревател. 

Осцилация. 
Индикаторна лампа. Защита от обръщане

Защита от прегряване
Код: 15103482
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 3260,-
Пелетна камина Point  Plus 8 kW
Мощност: 8 kW. Отопляем обем до 210м3. КПД 91,5%. Разход 0,6/1,9  кг/час. Консумация 
на енергия в режим/ при запалване: 120/400 W. Изход на димоотвода: Ф80 мм
Вграден бункер за 15кг. Седмичен програматор. Размери (ШхДхВ): 490х500х930 мм
Код: 15110770

3650,-
 3299,-
Пелетна камина Да Винчи 22 kW с водна ризa
Максимална мощност: 23.5 kW (22kW на водната риза и 1.5kW въздушна мощност)
Количество на водата във водната риза: 30 л. Разход на гориво:0,7 - 4.6 кг/ час
Степен на вътрешна защита: IP 21. Консумирана електрическа мощност от захранващата 
мрежа: 100 W. Изход на кюнец: Ф 80 мм. Капацитет на резервоара: 20 кг
Код: 15108494

3786,-



14,99

169,-

169,-

1099,- 1599,-
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 1499,-

Брикети Пини Кей 10кг
Код: 03796740

Прахосмукачка за камини 
NoWheels 10L
Прахосмукачка за едри отпадъци и пепел 
от камини. Вместимост 10л. Функция за 
обръщане на въздушната струя отвътре 
навън. Корпус от неръждаема стомана
Дръжка за пренасяне. Двоен филтър 
HEPPA с метална оплетка. Метална 
всмукателна тръба 23см/1.5м
Код: 06040147

  7,49
8,49

69,99

 49,99

Прахосмукачка за камини 
4Wheels 15L
Прахосмукачка за едри отпадъци и пепел 
от камини. Вместимост 15л. Функция за 
обръщане на въздушната струя отвътре навън
Корпус от неръждаема стомана. Дръжка 
за пренасяне. Основа с колелца за лесно 
придвижване. Двоен филтър HEPPA с метална 
оплетка 
Код: 06040161

99,99

 69,99

 899,-
Генератор инвертор
VGI 2400
мотор: бензинов, 4- тактов с въздушно 
охлаждане, напрежение: 230V/12V/5V
максимална/ постояна мощност: 2.2/ 2 kW 
Код: 06043681

Генератор за ток бензинов
NROCK 2.8 kW
мощност номинална: 2.8KW
напрежение: 220V,50HZ,
изходи: 2 броя Евро Контакт, механичен старт
капацитет резервоар: 15л 
Код: 06045630

Генератор за ток бензинов 
NROCK 5 kW трифазен
мощност номинална: 5.0 KW,
напрежение: 220V & 380V, 50HZ,
изходи 1 брой Евро Контакт, 1 брой 3 
фазен контакт, ел. старт, с вкл. акумулатор,
механичен старт, 
Код: 06045647

 449,-
599,-

Мултифункционална смукачка WD 3
консумирана мощност: 1000W, въздух: 68 л/сек
вакуум: 200 mbar, контейнер: пластмасов 17л
маркуч: 2 м 
Код: 24084338

Перяща смукачка SE 4001 Karcher
мощност: 1400W, мощност помпа: 40W
вакуум: 210 mbar. Дюза за почистване на 
тапицерии. Дюза за почистване на фуги 
Код: 06036232

 129,-  429,-
479,-

Прахосмукачка за пепел
KARCHER
мощност: 1200W, вакуум: 200mbar
количество въздух: 65 л/сек, контейнер: 17л 
Код: 23621039

Стъклочистачка KARCHER WV2
Premium Jubilee
Литиево-йонни акумулаторна батерия
Лимитирана серия с 40% по-голяма 
батерия, капацитет около 105 m2 = 35 
прозореца 
Код: 06041922

 239,-  125,-269,-

 1599,-
Генератор за ток Дизелов 
NROCK 1.8 kW
мощност номинална: 1.8KW
напрежение: 220V,50HZ, 
изходи: 2 броя Евро Контакт,  механичен 
старт. Капацитет на резервоара: 15 литра
продължителност на работа: 9 часа
Код: 06045654

1899,-
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 54,99

Принадлежност за камини 5 части
неръждаема стомана, черен 
Код: 15104717

 39,99  39,99  34,99

Принадлежност за камини 
4 части, сив
Код: 15104694

Защитна решетка за камина 
класик
Код: 07031779

Кош за дърва класик
Код: 07031762

 329-  279-
Готварска печка ЗВЕЗДА КЛАСИК ГФЕ
Мощност: 7 kW. Емайл. Чугунена скара. 6 мм 
стоманен плот. Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 895х520х845 мм
Код: 15104243

379- 309-

Готварска отоплителна печка 
Diplomat Тангра
Максимална мощност 10 kW. Номинална мощност 8 kW
Стъкло на фурната. Размери(ШхВхД): 830х700х460 мм
Изход на кюнци: Ф130 мм. КПД 73%
Код: 23897137

 429,-
Печка Огняна
Максимална мощност: 14 kW. Номинална мощност: 9 kW
Керамично стъкло. КПД 62%. Изход на кюнец: Ф130 мм. 
Размери: 840x590x790 мм. Цвят: бял
Код: 07031625

449,-

 899,-
Камина AMITY 8kW
Номинална обща мощност 8kW. Макс. мощност 11kW
Отопляем обем 160м3. Размери: 597/764/519 мм
Изход за кюнец Ф120мм
Код: 23553927

1059,-
 229,-

249,-
 79,99

89,99

Камина ЗВЕЗДА РЕТРО
Мощност: 8 kW. Чугунена скара. Облицована 
с шамотни тухли горивна камера. Регулация на първичен 
и вторичен въздух 6 мм стоманен плот. 
Размери: 750х415х485 мм. Изход на кюнец Ф130мм
Код: 15114259

Печка Луковитско чудо кафява
Мощност: 5 kW. Чугунена скара. Регулация на първичен и 
вторичен въздух. Две кофи+ две скари. Емайл. 
Размери: 660х500х390 мм. Изход на кюнец Ф130мм
Код: 15114273
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 от799,-
Камера ‘’Уют’’ 14kW
Изход на кюнец: Ф200 мм. За вграждане. Максимална пространствена 
мощност: 10 kW. Номинална мощност: 14 kW. КПД 67%
Размери: 705х520х825 мм
Код: 21220975 - 799лв
Максимална пространствена мощност: 8 kW. Максимална водонагревателна 
мощност: 12 kW. Номинална мощност: 14 kW. КПД 74%
Код: 21221101 - 1199 лв

 849,-
Камера ГК13 15-20kW  ф180
Максимална мощност 21 kW. Номинална мощност 16 kW. Твърдо гориво. КПД 73%
Изход на кюнец: Ф180мм. Размери:450х695х720 мм
Код: 15102911

 119,-
Вентилаторен отоплител ZB-EF3 3kW
Мощност: 3 kW. Корпус  от ламарина с термоустойчиво 
прахово покритие. Размери: 25.5х25.5х40.5 см
Код: 15104861

 549,-
Дизелов отоплител ZB-K45 13kW 
Корпус  от ламарина с термоустойчиво прахово покритие
Мощност: 13 kW. Размери: 77.5х30х40 см
Код: 15104878

  54,99

Електрически калорифер HOMA HMF-2290
Мощност: 2000W. 2 степени на отопление: 1000/2000W
Защита от прегряване. Регулируем термостат
Метален корпус с дебелина 0.6mm. PTC нагревател
Код: 15103895

 от129,-    279,-    339,-
Външен електрически отоплител  
ELITE IRH-0432/ IH-0434
Термостат. Влагоустойчиви IP 34
Регулиране на височината
Мощност: 2500W
Код: 07034169 - 129 лв
Мощност: 3000W
Код:  07019876 - 149 лв

Градински газов
отоплител
PV01BR
Външен газов отоплител PV01BR
мощност: 5000W~12000W                                 
консумация: 450-982 гр./ч
Код:  08019264 - кафяв
Код:  08019271 - черен

Mаса с инфрачервен
отоплител със сензор
SH1695GB
Mощност: 1600W.
Инфрачерен отоплител
Със сензор.
Захранващ кабел: 180 см
Алуминиева маса
Код:  15115270
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 1,89
 2,29

Тръба металпекс С 18х2
Код: 21149580

/м2  от 37,99

Разширителен съд отворена система 
Код: 23570061 - 8л - 44.99/ 37.99 лв
Код: 23570078 - 13л - 49.99/ 39.99 лв

 12,99

Глава термoстат OVENTROP Vindo TH
Код: 21170638

17,99

 109,-
Алуминиева лира  Classic
Размери: 40х90см 
Код: 07041839

129,-

Алуминиев радиатор BRAVO 500
Мощност 130W /на глидер/. Дълбочина: 80мм 
Разстояние на присъединяване 500мм
Максимално работно налягане 10 bar 
Код: 07015434

 14,99
18,99

/гл.
Радиатор тип 22 
Панелен радиатор тип 22
600х1000 мм 2,2kW, стоманен
окомплектовка: конзоли, дюбели,
видии, обезвъздушаване
Код: 21054228 600х1000 - 139/ 109 лв
Код: 21054419 600х1200 - 159/ 129 лв
Код: 21054426 600х1400 -169/139 лв 
Код: 21054433 600х1600 - 199/ 159 лв

 от109,-
149,-
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  6,99

Вентил радиатор секретен
Ъглов за адаптор 1/2” 
Код: 21170003

8,79

 189,-
Помпа WILO ATMOS 

PICO 25/1-4
Високоефективен мотор. 

LED - Индикатор със сигнал 
за работа и грешка

Wilo конектор - За бързо и 
лесно свързване без 

инструменти
Червен бутон -

За настройка на 
работно налягане и три 
фиксирани скорости . 

Функция „деблокиране“ – 
След неуспешен старт

Код: 07030604

209,-

 44,99 Вентилатор Silentis
Мощност: 20W . Диаметър : 120 мм  
Дебит : 190 m3/h. Ниво на шум : 39 dB  
Цвят: бял. Възвратна клапа  
Код: 07012464

54,99

Алуминиев радиатор Нelyos
Цената е за 1 брой глидер. 
Код: 21149535 - 500мм - 19.49/ 16.99 лв
Код: 21149528 - 350мм - 18.99/ 15.99 лв

 от15,99
/гл.   8,99

Ревизионен отвор
Размери:30х40см.
Материал:PVC
Код: 07001918

11,99

 12,99

Вентилатор DOSPEL 
Мощност:  15 W. Диаметър: 100 mm.
Дебит: 100 m3/h., Цвят: бял
Код: 80938781

15,99

Глава термoстат OVENTROP Vindo TH
Код: 21170638

Радиатор тип 22 
Панелен радиатор тип 22
600х1000 мм 2,2kW, стоманен
окомплектовка: конзоли, дюбели,
видии, обезвъздушаване
Код: 21054228 600х1000 - 139/ 109 лв
Код: 21054419 600х1200 - 159/ 129 лв
Код: 21054426 600х1400 -169/139 лв 
Код: 21054433 600х1600 - 199/ 159 лв
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 от 209,-
Стационарен параван
Правоъгълно темперирано стъкло 8мм
хромиран алуминиев профил
правоъгълно телескопично рамо
Код: 07047114 - размер: 70/200см.  - 259лв. / 209лв.
Код: 07047121 - размер: 80/200см. - 249лв. / 219лв.

 279,-
Стъклен параван
Размери:100х185 см., с три плъзгащи стъкла
рисувано - ивици, плъзгане наляво и надясно
хромиран профил
Код: 21558597

439,-
 399,-
Преграден параван 
размери: 120х190 см, матирано стъкло, дебелина на 
стъклото: 6 мм, хром профил, две плъзгащи се врати
Код: 07034886

469,-

По клиентска поръчка!

 149,-
Душ кабина Макси
Размери: 90х90см, кристално стъкло 
без корито 
Код: 24391320

189,-
 199,-
Квадратна душ кабина
размери: 80х80х190 см
регулируеми профили от 80 до 90 см
4 мм. темперирано стъкло с дизайн матирани линии
2 плъзгащи врати
Код: 70918595

249,-
 549,-
Хидромасажна душ кабина Чар
размери: 90х90х212 см, прозрачно закалено 
стъкло - 4 мм. Стационарен душ. Подвижен душ и 
шлаух. 6 хидро дюзи. Смесител. Превключвател
Вентилационна система. Контролен панел
FM радио. LED осветление. Акрилно поддушово корито
Код: 23391154

779,-
-29%



Код: 07051395
199,00

Код: 07051432
419,00

Код: 07039430
119,00

Код: 07039515
179,00

Код: 07042140
149,00

Код: 07042157
159,00

11
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 109,-
Шкаф с мивка Моно
Материал:PVC. Размери: 42х50х85см. 
Комплект с огледало. 
Код: 07039522
*Цената не включва смесител

149,-

 129,-
Огледален шкаф 
Материал: PVC. Цвят: бял.
Размери: 60х14х51 см
Код: 24310512

159,-

 199,-
Шкаф за баня 
Материал:PVC. Включва умивалник-60см.
Размери:60х42х86см 
Код: 24310611
*Цената не включва смесител

Шкаф за баня Зори 
Материал:  PVC - Водоустойчив 
бял порцеланов умивалник
за стенен монтаж 
Размери: 60,8х41х55 
Код: 07037863
*Цената не включва смесител

239,-

 99,99 Огледало Трейси 
с LED  осветление
TOUCH SCREEN
Размер: 50x70см
Код: 07052361

129,-

 299,-
369,-

Хидромасажна душ кабина Чар
размери: 90х90х212 см, прозрачно закалено 
стъкло - 4 мм. Стационарен душ. Подвижен душ и 
шлаух. 6 хидро дюзи. Смесител. Превключвател
Вентилационна система. Контролен панел
FM радио. LED осветление. Акрилно поддушово корито
Код: 23391154



www.home-max.bgМЕБЕЛИ ЗА БАНЯ
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 39,99 Тоалетно  казанче
Ъглово. Размери: 38,5х13,8х46,4
материал: PVC 
Код: 07024771

47,99

 37,99 Умивалник Юлис 
с отвор за смесител
размер:55см
Код: 21065422

44,99

 64,99 Умивалник ROCA ADELE
Вкл. крепежни елементи 
Размери: 55x45x15 см.
Код: 07048463

72,99

Структура за 
вграждане 
5в1 Solido
Solido структура за 
вграждане 1,13m 
Skate Air бял бутон 
с две степени
Планки за монтаж 
на стена 
Lecico ceramics 
конзолна тоалетна чиния
Капак за тоалетна чиния 
със забавено падане
Код: 07024993

 129,-
Моноблок CLASSICA/CANTO
долно оттичане, странично захранване с вода, бутон 3/6 л.
Код: 23607330

149,-

10
години

гаранция на 

порцелана!

 219,-
Моноблок Римлес
Хоризонтално оттичане. Пълно обливане . Долно водоподаване. 
Двоен Бутон 3/6Л. Ултра тънка тоалетна седалка със “soft close”. 
Иновативна чиния без ръб 
Код: 07037764

279,-

 389,-
449,-

10
години

гаранция на 

порцелана!

Ceratherm 25 
ДУШ СИСТЕМА 

СЪС СТЕНЕН 
ТЕРМОСТАТЕН 

СМЕСИТЕЛ
• Ceratherm 25 стенен 

термостатен смесител за душ
• 3-функционален ръчен душ 

Idealrain Ø 8 cm, 
ограничител на дебит 8 l/min

• Метална душ глава 20 cm, 
ограничител на дебит 9,6 l/min

• 150 cm метален, 
двойнооплетен 

шлаух

    

149,-

129,-

    519,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

                    Код: 07054266 

Код:          Код: 07024955

    529,-

    549,-
                    Код: 07041211 икономия 

на вода

плавно
затваряне

ултратънка 
седалка

икономия 
на вода

  iseT
WC КОМПЛЕКТ

• Хоризонтално оттичане
• Технология на измиване 

AquaBlade®
• Казанче 3/6 L, долно водоподаване

• Ултратънка тоалетна седалка с 
плавно затваряне, дуропласт

IdealStyle 
СМЕСИТЕЛ СТЕНЕН ЗА ВАНА/ДУШ
• 1-функционален ръчен душ Ø 10 cm

• Шлаух 150 cm

IdealStyle ПРОМО КОМПЛЕКТ 5 В 1
• Смесител вграден за вана/душ 

(комплект вътрешна и външна част)
• Сместиел за умивалник

• Ръчен душ 
и стенно 

коляно
• Шлаух 

175 cm
• Душ глава

    

99,99

 87,99

                   Код:                    07024924

IdealStyle 
СМЕСИТЕЛ 
СТОЯЩ ЗА 

УМИВАЛНИК

Код: 07037061 - 219 лв.
Код: 07037078 - 175 лв.   
Код: 07037085 - 139 лв.

Scorpio СМЕСИТЕЛ ЗА КУХНЯ
• Стоящ

VidimaFresh КОМПЛЕКТ 
ТРЪБНО ОКАЧВАНЕ 

• 3-функционален ръчен душ 
Ø 10 cm, ограничител 

на дебит 8 l/min
• Тръбно окачване 60 cm

• 
• Прозрачна сапуниера

                     Код: 21590139 

                    Код: 07049101 

                     Код: 07049637 

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

2

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15
 Korona МИВКА 60 CM

• С централен отвор 
за смесител

99,99

     84,99

119,-
      99,99

84,99

     74,99
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Душ колона AVES  с регулируема
височина и превключвател

Умивалник CLASSICA ,
с отвор, 56х47см.

 
Код: 23363731

ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
СМЕСИТЕЛИ

ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
САНИТАРЕН ПОРЦЕЛАН

Комплект  PETIT  база, умивалник и 
огледало

Стенен смесител за вана и душ RODAS ,
с окачалка, шлаух и ръчен душ

Смесител за умивалник RODAS ,
с изпразнител

ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
СМЕСИТЕЛИ

ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
СМЕСИТЕЛИ

Моноблок LORA , хоризонтално 
оттичане, странично захранване

ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
САНИТАРЕН ПОРЦЕЛАН

459,-лв. 199,-лв.
Код: 07037887

84,99лв.
Код: 21233432

64,99лв.
Код: 21233470

44,99лв.
Код: 21111501

99,99лв.
Код: 07039003

САНИТАРИЯ

14

 от17,99 Смесители Капри
Код: 23374591 - за умивалник  -  23.99/ 17.99 лв
Код: 23381704 - за вана и душ  -  35.99/ 31.99 лв  от99,99 Смесители SEVA NEXT

Код: 07049569 - за умивалник - 109/ 99.99 лв
Код: 07046247 - за вана и душ - 139/ 119 лв

 119,-
Комплект смесители МАЯ 3 в1
Месингов смесител за умивалник
Месингов смесител за вана и душ
с шлаух и слушалка
Код: 07040023

149,-

 16,99

Тръбно окачване
слушалка, окачване, шлаух
Код: 23100961

21,99

 47,99

Окачване SevaJet
душ слушалка 1 функция,
шлаух 150 см
Код: 22724212

54,99

 179,-
Душ колона Алис
душ пита с подвижно рамо, душ слушалка. 
Шлаух - 150см . Смесител за вана душ
Код: 07036941

229,-

* Цената не включва 
смесител

* Цената не включва 
смесител
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 199,- Правоъгълна акрилна вана Linea 
душ пита с подвижно рамо, 
душ слушалка. Шлаух - 150см 
Смесител за вана душ
Код: 07049279 - 170см
Код: 07049262 - 160см

249,-

 14,99

Душ завеса 
Размери:180х200. Цвят: жълт/сив
Код: 23661233

22,99

 14,99 Релса за душ завеса 
размери: 80х80х80см
Код: 23664906

22,99

 21,99

Комплект от шест части за баня
Размери:180х200. Цвят: жълт/сив
Код: 21185618

27,99

 19,99 Комплект кошче за боклук + 
четка за тоалетна
обем на коша:5л.
Код: 22991447

24,99

Vitalio Start 100 
душ гарнитура с тръбно 
окачване 600 мм, 5,8 л/мин.

ПРОМОЦИОНАЛНИ ЦЕНИ НА СИСТЕМИ GROHE

26 556 000 
Vitalio Start 

душ система 
с термостат с 

аквадимер за стенен 
монтаж, пита 160 

мм, хоризонтално 
въртящо се душово 

рамо от 390 мм и 
ръчен душ Vitalio 

Comfort 100 мм - 3 
вида струи (Rain, 

Massage, Rain O2), 
шлаух Vitalio Flex 

Silver 1 500 мм 

329 лв. с ДДС

12 187 5 
Промо 3 в 1
  

39 427 000 
Комплект GROHE Bau кухненски смесител и 
кухненска мивка  
GROHE K200 кухненска мивка с вграден 
преливник от неръждаема стомана с 
дистанционен автоматичен сифон
GROHE Whisper технология за допълнително 
обезшумяване
GROHE QuickFix  система за бърз и лесен 
монтаж Bau Edge стоящ едноръкохватков 
смесител за кухня с висок въртящ се 
C-чучур, с керамична глава

Start Edge  
стоящ едноръкохватков 
смесител за умивалник с 
изпразнител

Start Edge  
стенен едноръкохватков 
смесител за вана/душ

31 554 000  
Start Curve 
стоящ едноръкохватков 
смесител за кухня с висок 
въртящ се C-чучур, с 

129 лв. с ДДС

529 лв. с ДДС

27 940 000  
Vitalio Go 100 мм   

душ слушалка
27 942 000 
Vitalio Start 
душ гарнитура с тръбно 
окачване 600 мм 5,8, шлаух 
Vitalioflex Trend 1 750 мм 

89,99 лв. с ДДС

349 лв. с ДДС

22,99 лв. с ДДС

39 471 000 
Комплект Bau Ceramic  
умивалник за стенен монтаж 
553 x 386 мм StartEdge стоящ 
едноръкохватков смесител за 
умивалник с изпразнител 1/4", 
сифон за мивка GROHE 1/4", 
ъглови вентили за меки връзки 
1/2" на 3/4", монтажен комплект 
дюбели M10 x 140 

229 лв. с ДДС

Код: 07057755

Код: 07061981

Код: 07053955

Код: 07061974

Код: 07061967

Код: 23570887

Код: 07053924



www.home-max.bgПЛОЧКИ

16

Фаянс Уеви 15x15 см 
първо качество, цвят: бял
Код: 04005483

Фаянс Torres 25х40см
второ качество, цвят: беж
Код: 18114133

Теракот Silver 34x34 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100785

Теракот Stecchi 34x34 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100761

Теракот Faggio 34x48 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100815

Теракот Tavola Noce 34х48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04009405

  5,99   7,99

  9,99

 10,99

 12,99  12,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2

6,99 9,99

12,99

14,99 14,99

Фаянс 25х40 см 
второ качество, цвят: бял
Код: 24148771

Теракот Relax 34х34 см
първо качество, цвят: сив
Код: 04000938

  6,99

  7,99

9,99

10,99

/м2

/м2

/м2

/м2

/м2

/м2

-30%

-27%

-20%
Фаянс Muretto Mulitcolor 34х48см
първо качество, цвят: беж
Код:  04010562

Теракот Aurora 34х34 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04010470

Теракот Parquet Cross 34х34 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04010487

 11,99

  9,99

 10,99

14,99

12,99

12,99

/м2

/м2

/м2

-20%

-23%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Cirque 33х33 см 
второ качество, цвят: беж
Код: 18103908

  5,99
/м2

7,99

-25%

Теракот Санторини 46х46 см
трето качество, цвят: беж
Код: 18110388

  8,99
12,99

/м2 -31%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Гранитогрес Гранит 33.3х33.3 см
първо качество, цвят: сив
Код: 23373952

 10,99
13,99

/м2 -21%
Гранитогрес Fibre 31х31 см   
първо качество, цвят: беж
Код: 23020177

 14,99
16,99

/м2

Гранитогрес Galet 31х31 см
първо качество, цвят: беж
Код: 18100846

 17,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Tendo 42.5x42.5 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100860

 17,99
/м2

22,99

-22%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Arin 20х60 см
първо качество, цвят: дъб/орех/бял
Код: 04004196/04004202/04007333

 21,99
/м2

24,99

Гранитогрес Efes 30x60 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18104820

 21,99
/м2

25,99

Произведено

в Турция

Гранитогрес Osaka 18х62 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04009931

 21,99
/м2

27,99

-21%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Denver 31x61.8 см
първо качество, цвят: беж 
Код: 04009849

 24,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Tikas 62x62 см
първо качество, цвят: тъм.сив
Код: 18100938

 22,99
/м2

27,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Selce 18х63 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100907

 24,99
/м2

27,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Metis/ Аtlas 59х59 см 
първо качество, цвят: беж/ сив - полиран
Код: 04011309/ 04008811

Произведено

в Турция

Гранитогрес Сол и Пипер 30х60 см
първо качество, цвят: беж 
Код: 18114195

12,99

  9,99
/м2 -23%

дебелина: 9.5 мм

19,99

27,99

 34,99
/м2

39,99

Машина за рязане на плочки 
Einhell TC-TC 800

разяне под ъгал: до 45 гр.
макс. височина на рязане под 90гр: 34мм
макс. височина на рязане под 45гр: 14мм

напрежение: 220V, мощност: 800W
обороти празен ход: 2950  об. /мин.

Код: 06048877

 139,-
169,-
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1499
лв/m2

xx 04022961                        
xx 04022978                      

Гранитогрес         
30x60 cm

1099
лв/m2

xx 18106961                              

Гранитогрес     
33.3x33.3 cm

1299
лв/m2

xx 18110395                        
xx 18108033                 

xx 24125703                      

Гранитогрес     
45x45 cm

Гранитогрес     
33.3х33.3 cm

Теракот        
34x34 cm
xx 04005490                             

 799
лв/m2 1699

лв/m2

xx 24033602           899лв/m2   

xx 24033619           899лв/m2   

xx 24033664            399лв/бр

xx 24033657           699лв/бр

xx 23967809                           799лв/m2

фаянс бежов         25x33cm

фаянс св.бежов  25x33 cm

фриз бежов            6x25 cm

декор бежов       25x33 cm

теракот бежов             
34x34 cmот  799

лв/m2

xx 18114997        1499лв/m2        

xx 18114980        1499лв/m2        

xx 18114966       1599лв/m2        

xx 18114973       1599лв/m2        xx 18115055            1599лв/m2        

декор листа          25x40cm

декор мозайка     25x40cm

фаянс бежов           25x40cm

фаянс кафяв          25x40cm
гранитогрес кафяв 
33.3x33.3 cmот1599

лв/m2

xx 18114935        1599лв/m2

xx 18114959        1499лв/m2   

xx 18114942        1599лв/бр      

xx 18115048                       1599лв/m2

фаянс крем            25x40cm

декор крем        25x40 cm

фаянс бежов        25x40cm

гранитогрес бежов     
33.3x33.3 cmот1599

лв/m2

xx 22850249        1599лв/m2            

xx 22851789         1099лв/бр            

xx 22851758            799лв/бр               

xx 22850256        1599лв/m2           

xx 22850287                        1599лв/m2        

фаянс бежов        25x40 cm

декор беж-бордо   25x40 cm

фриз беж-бордо   8x25 cm

фаянс бордо        25x40 cm

теракот бордо 
33.3x33.3 cmот1599

лв/m2

xx 18101300            999лв/бр       

xx 18100976        1999лв/m2            

xx 18101331        1999лв/бр           

xx 18101348            699лв/бр        

xx 18100969                           1999лв/m2        

xx 18100990      1999лв/m2        

декор ромб           25x50 cm

фаянс крем            25x50 cm

декор цветя         50x50 cm

фриз цветя            8x50 cm

гранитогрес сив        
33.3x33.3 cm

фаянс сив 
25x50 cm

от1999
лв/m2

xx 24125185       1999лв/m2     

xx 24298391            499лв/бр            

xx 24125437        1799лв/m2   

xx 24125215       1999лв/m2     

xx 24124812            1999лв/m2

xx 24125147                       1999лв/m2

фаянс бежов        20x50 cm

пура            2.5x25 cm

декор бежов          20x50 cm

фаянс кафяв        20x50 cm

гранитогрес бежов     
 33.3x33.3 cm

гранитогрес кафяв  
 33.3x33.3 cmот1999

лв/m2

1599
лв/m2

xx 18110418                          
xx 18110494                         

Гранитогрес      
45х45 cm

Callisto Crono

Diana

Paradiso

Nubia

Sorento

Patras

Safari

Atelie

Lecce

Urban

Utopia

ПЛОЧКИ

18



ПЛОЧКИбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

от10,99

Серия за баня Prisma

Фаянс 34x34 см 
Код: 04004578 
12.99лв/м2

Фаянс 34х48 см
Код: 04004530
12.99лв/м2

Теракот 34x34 см 
Код: 04004561 
10.99лв/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2

от17,99

Серия за баня Lucy 
/м2

Фаянс Бял 25х50 см 
Код: 18111248 
17.99лв/м2

Фаянс Сив 25х50 см 
Код: 18111255 - 17.99лв/м2

Декор Мозайка 25х50 см 
Код: 18111279 - 19.99лв/м2

Теракот, размери: 45x45 см 
Код: 18111286- 17.99лв/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от12,99

Серия за баня Onix
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс 20x50см 
Код: 07002656 
22.99лв/м2

Фаянс 20x50см 
Код: 07002663 
24.99лв/м2

Декор 20x50см 
Код: 07002939 
9.99лв/бр

Фриз 3x50см 
Код: 07002960 
5.99лв/бр

Теракот 33x33см 
Код: 07002700 
19.99лв/м2

Произведено

в Турция

от19,99

Серия за баня Nuans 
/м2

Фаянс 34х34 см
Kод: 04010555
14.99/м2

Теракот  34х48 см
Код: 04009412
12.99/м2

 19,99
/м2

24,99

Клинкер Rot 24.5x6.5 см
цвят: червен
Код:  04001188

за външно приложение

за външно приложение

 25,99
/м2

Клинкер Nefryt 30x14.8 см
цвят: сив
Код: 23186033

 25,99
/м2

Облицовъчни плочи Vista Ivory 37х10 см
цвят: беж 
Код: 04010760

за вътрешно приложение

-20% 27,99 32,99

-21%

 По клиентска поръчка. 
 Срок на доставка - 5 дни!

19
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  3,99

  8,99   8,99   8,99

  1,49

Мокет Smart  4m
Код: 14140297 - сив
Код: 14140310 - бежав
Код: 14140303 - кафяв

Балатум BASIC AMELIA 2 - 4m 1K
Код: 14141102

Балатум OLYMPIC ALAN 1 1K - 3.5m
Код: 14141041

Балатум OLYMPIC TERENS 1 1K - 3m
Код: 14141034

Изтривалка 40х60 см
различни цветове
Код: 11022688

4,99

11,99 11,99 11,99

1,99

 39,99  69,99  13,99

Килим Frise60 Funchal Fun
Сиво овали 120/170
Код: 14143267
Код: 14143274 - 160/230 см - 87,99 / 74,99лв.

Килим Mondo
120х170 оранж рамка
Код: 14143298

Килим памук Alabama
60х120-микс
Код: 14143281

47,99 79,99 15,99Ново Ново Ново

бр./м2

/м2 /м2 /м2
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ЛАМИНАТбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

 12,99

 14,99  15,99  15,99

 13,99  13,99
14,99

19,99 19,99 19,99

14,99 17,99

/м2

/м2 /м2 /м2

/м2 /м2

-25% -20% -20%

-22%

Тясна дъска

четиристранна фаска - 4V

четиристранна фаска - 4V

 18,99
21,99

/м2

Тясна дъска

четиристранна фаска - 4V

 25,99
/м2

По клиентска поръчка.

Срок на доставка - 7 дни.

29,99

Ламинат 8 мм
Декор: Бор Turkey
Размер на ламела: 1380х193 мм
Kод: 11078586

Ламинат 8мм Sunfloor
Декор: Oak Antique 
Размери на ламела: 1380х195 мм
Код: 03785102

Ламинат 7 мм Home
Декор: Tauernfichte Weis
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11078012

клас на 
износване

32/АC4
клас на 

износване
31/АC3

Ламинат 8мм Joy
Декор: Дъб Едмънтън
Размер на ламела: 1286х194 мм
Kод: 03702468

Ламинат 8мм Home
Декор: Canyon Koa
Размер на ламела: 1286x194 мм
Kод: 11077961

Ламинат 8 мм Home
Декор: Croft Oak White
размер на ламела: 1286x194 мм
Kод: 11077985

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4Ламинат 8 мм Narrow
Декор: Дъб Smoked
Декор: Дъб Dublin
Декор: Ясен Cordoba
размер на ламела: 1380x 159 мм
Kод: 11078609 / 11078616 / 11078623

Ламинат 10 мм Garden
Декор: Solano Ash
размер на ламела: 1286x160 мм
Kод: 11077916

клас на 
износване

32/АC4 Ламинат 10 мм Discovery
Декор: Oak Honey
Декор: Oak Snow 
Декор: Oak Latte
размер на ламела: 1286x160 мм
Kод: 03703199 / 03703182 / 03703236

клас на 
износване

32/АC4 20,99
24,99

/м2

клас на 
износване

32/АC4



www.home-max.bg

 139,-  от11,99
  14,99

159,-189,99

ВРАТИ И ОБКОВ

22

 79,99

Сгъваема врата Plaza
Цвят: бял. Размер: 203х88см. Материал PVC, с бяла 
дръжка
Код: 22470072

Тав. стълба Традицион 69
размери 119/69/280 CM, 
сгъваема, масивно дърво,
максимална височна 280см,
изолационна касета 33 мм
Код: 02955117

Дръжка Преслав
90/70 секретна/обикновена / сервизна
Код: 03808610 / 03808634 / 03808641 / 
03808658 / 03808665 - 11,99лв.
Код: 03808672 / 03809129 / 03808689 - с 
топка - 12,99лв.

Дръжка София 1/2 секретна 
Universal антик
Дръжка София 1/2 секретна 
Universal бяла
Код: 03712870 / 03712863

Вътрешна входна врата  TAU
870 / 2050 лява / дясна
Код: 03760017 / 03760024

89,99

 219,-
249,- 89,-

Разпродажба до изчерпване 

на количествата

 159,99
Изход за покрив
VLT 025 1000, 45/55
Код: 21734779

Врата Medea м.(3)
70/80 см. лява/дясна - ясен бял 3D
Код: 03705933 / 03705940 / 03705957 /03705964
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ДЪРВЕН МАТЕРИАЛбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

  4,99

 от 8,99   11,99

Дъска нерендосана суха
22x100x3000
Код: 30173187

Суров фазер
Суров фазер 2.5/2000/1730
Суров фазер 2.8/2750/1730
Код: 03812945 - 8.99лв/бр.
Код: 03812952 - 12.39/бр.

Ламинирано ПДЧ бяло
1830х2440х18
Код: 03790151

5,49

14,99

/м2  6,99

 31,99  31,99  11,99

OSB-3 нешлайфано 9мм
22x100x3000
Код: 21186462
Цена на брой - 20,81лв.

Работен плот Carolina Marble
F018 PS80 гланц
Код: 03801260

Гръб Carolina Marble
F018 PS80 гланц
Код: 03801352

Водобранен перваз
24мм х 3000мм, различни декори
Код: 03706411 / 21066689 / 21066757 / 22256058

7,99

38,99 38,99 14,99

/м2

/л.м. /л.м.

  9,99

Слепен плот Стандарт Бор 
Размер: 200Х2000Х18
Код: 23995901

14,99

 11,99

Ламперия PVC Дъб Антик / Винтидж
25см/2.7м
Код: 03706480 / 03706473
Цена на пакет - 32,37лв.

17,99

/м2   1,99

Летва
18х36х2000мм
Код: 23213142

2,49

  4,99

Греда нерендосана суха
46x46x3000
Код: 30173286

5,99

Ламперия - 12,5х96х3000, 2.88м2/пк
Код: 22337610
Цена на пакет - 35,97лв.

 12,49
15,49

/м2
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Перде Pacific
280 см бял/ кафяв
Код: 22551924/ 22980625

Перде Venezia
300см капучино/ крем
Код: 30188853/ 22223807

Корниз с 2 водач
различни размери
Код: 21022371
Код: 21022395 - 2.50м - 4,99/3,99лв.
Код: 21022418 - 3.00м - 5,99/4,99лв.
Код: 21022449 - 3.50м - 6,99/5,99лв.

Корниз ф28
модел натурален бук
Различни размери
Еднорелсов
Код: 14114618
Код: 14114748 - 2.50м - 29,99/20,99лв.
Код: 14114755 - 3.00м - 34,99/24,99лв.

 от 14,99

 от 29,99

 от 39,99

 14,99
 13,99  14,99

   2,99

    9,99

 от 26,99

36,99

19,99 17,99 19,99

3,99

13,99

34,99

Ново

-23%

за 1.20м

за 2 м.

л.м. л.м. бр.

Серия плафони и
аплици дърво орех
Код: 12046034 аплик Е27 - 14.99 лв.
Код: 12046041 плафон ф300мм Е27 - 19.99 лв.
Код: 12046058 плафон ф400мм 2хЕ27 - 29.99 лв.

-21%до

Пендел Алия Е27 - въже, мед
Код: 12046379

Серия пендели Тамара
Е27, метал и въже, цвят черен
Код: 15114822 единица - 39.99 лв.
Код:12046355 двойка  - 69.99 лв.
Код: 12046362 тройка - 89.99 лв. 

Ново

Настолни лампи HOME
28W E14, сив
Код: 12045877

Перде промо
140*245cm
Код: 11057666

Комплект тройка луни с 
вкл. крушки GU5.3
16W цвят бял  или инокс
Код: 12046171/ 12046188

   3,99

Изключителна

цена!
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ИНТЕРИОРбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Тапет симплес
115 гр 104-02
Код: 14136870

Тапет Бестселър мазилка класика
бяло-беж/ бяло-крем
Код: 14142093/ 14142109

Винилен тапет за влажни 
помещения
Код: 14138683

  12,99

    4,99    17,99

 от 29,99
 16,99

 от 29,99

5,99 21,99

16,99

19,99

Ново

Ново

Тапет симплекс
90 гр 90133
Код: 14136825

Винилен тапет
Код: 14138621

Фолио Wood white structure / 
Marble arezo nature
67,5 х 200 см 
Код: 11016335 / 11016441

Профил D
Код: 11028284

    3,99
  13,99     6,99

    3,99
4,99

16,99 8,99

5,49

Таванна плочи Декор 93
1.96 м2
Код: 11046417

    5,99
7,99

   11,99
14,99

Серия пендели Шер
Е27, макс 40W, опушена чашка, цвят на метала черен
Код: 12046324 единица - 29.99 лв.
Код: 12046331 двойка  - 54.99 лв. 
Код: 12046348 тройка  - 76.99 лв. 

Серия пендели Марлене
Е27,макс 40W метал, коноп, опушено стъкло
Код: 12046294 единица - 29.99 лв.
Код: 12046300 тройка  - 89.99 лв.

Пендел стъклен опушен
E27 Н200/Ø200
Код: 12046010

Плафон LCD
Е27, стъкло и дърво
Код: 12044733

/рол.

/рол. /рол. /рол.

/рол.
/рол.
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 от 16,99

 49,99

  18,99

 от  24,99

  26,99

  от 9,99

 от 49,99

 от 49,99
-26%

до

-24%
до

59,99

22,99

34,99

69,99

-29%до

  42,99
49,99

   56,99

Пендел  Juliana
E14, макс 40W, хром
Код: 12005451 - Е14 
49.99лв.
Код: 12005444 - 3хЕ14 
79.99лв.

Серия  LED спотове Tours
4.5W, хром, акрил с кристален ефект
Код: 12041091 единица - 24.99лв.
Код: 12041107 двойка - 59.99лв.
Код: 12041121 тройка  - 89лв. 
Код: 12041114 четворка  - 119лв.

LED плафон CRYSTAL
Ф350 18W 4000K 1250Lm
Код: 12040186

Плафониера Брилянт тройка
хром с кристали 3xE27
Код: 12046423 

Лампион 
ARTEMIS II
сребрист 
E27+E14 H178cm 
Код: 12044399

Серия спотове Один - E14 max 40W кафяв
Код: 12040896 единица - 16.99 лв./ Код: 12040902 двойка  - 39.99 лв.
Код: 12040919 тройка  - 59.99 лв./ Код: 12040926 четворка  - 79.99 лв.

Лампион ARTEMIS II
злато/мат E27+E14 H178cm
Код: 12044429

Серия плафони и аплици  Apolonia - E27, стъкло, метални държачи
Код: 12007066 аплик Е27 - 9.99 лв./ Код: 12007257 плафон Е27 - 10.99 лв.
Код: 12007264 плафон 2хЕ27 - 12.99 лв./ Код: 12007271 плафон 3хЕ27 - 19.99 лв.

Настолна LED лампа
4.5W, 400 Lm, топла светлина 3100K,
 цвят на метала - бронз, стъкло - опал
Код: 12046072

Плафон СИАТЪЛ
Е27, макс 60W, метал - патина, стъкло -жълто
Код: 12039579 - 3хЕ27 - 44.99 лв.
Код: 12039586 - 5хЕ27 - 69.99 лв.

-29%
до

-23%
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Четка за баня с дръжка 
SOFTON
Код: 14103322

Бърсалка за прах MR-2120
Лилава
Код: 14137846

Микрофибърна 
система за 
почистване 
- с дръжка
Код: 14135415

К-кт метличка с лопатка 
105 см
Код: 12032297

Пластмасов Кош 
5л. с педал
Код: 14106811
цвят: бял/черен

    3,99
    2,99

    6,99

    6,99

    5,99

4,99

3,99

9,99

8,99

7,99

Чадър мини DIA
4 цвята
Код: 14127069

DUFTI Свещ чаена 6бр.
Различни аромати 38мм
Код: 14128202

    4,99

    1,99

6,99

2,99

Вакуум пликове 60х80см
Различни аромати 38мм

Код: 12001934     2,99
3,99

Стенен часовник
235мм
Код: 14100154

    6,99
9,99

Стояща закачалка 
Y-317
Код: 14126154

  27,99
34,99

Закачалки 
дървени 3бр.
Код: 12004157   3,99

4,99

  29,99
39,99

Маса за гладене 
MUHLER JAZZ
110 x 34 cm
Код: 14143243

-25%

    6,99    5,99
9,997,99

Моп 1.1m - 
цветна дръжка
Код: 14137372

Стъклочистачка с 
дунапренена гъба
Код: 14103773
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Декоративна луна
матирано стъкло, 12V,  кръг 
(Ø90)  или квадрат (90x90)
Код: 12045372/ 12045389

LED аплик за картина
6W 6000K 480Lm
Код: 12045617

LED панел кръг
топла, студена или неутрална светлина
Код: 12045648, 12045655, 12045662 -
ф 150 12W  1080Lm - 10.99лв.
Код: 12045679, 12045686, 12045693 - 
ф208 18W 1800Lm - 12.99лв.
Код: 12045709, 12045716, 12045723 -
ф275 24W 2400Lm - 19.99лв.

LED панел 18W квадрат
205х205 мм/ 1620Lm
топла, студена или неутрална светлина
Код: 12045761/ 12045778/ 12045785

LED Спот 4.5W
340LM, цвят бял или 
черен,синтетика
Код: 12042340/ 12042357

LED аплик с гъвкаво рамо
4.5W, топла светлина 300LM,
метал, цвят бял или черен
Код: 12042326/ 12042333

 36,99

 от 0,43
 от 4,69  от 2,79 от 5,59

    4,99
  29,99

 от10,99

  12,99

  19,99 39,99
44,99

5,99
34,99

26,9949,99

-20%-24%

-27%

-25%

 от 2,49  от 7,99

Led лампа за баня
Хром 5W 4000K 300 mm IP44
Код: 15114129

Плафони Dubia
Е27  макс 60W, с кристали
Код: 12005635 - Е27 / 24.99лв.
Код: 12005642 - 2хЕ27 / 39.99лв.

-20%
до

 от 24,99
44,99

Фазомери EMOS
Код: 05023325 - Фазомер MS-18 - 2.79лв.
Код: 05003332 - Фазомер с
детекция - 5.49лв.

Преходни “T”- образни
адаптери Legrand- 2 и 3 гнезда 
Код: 22568311- 2 гнезда бял 

Автоматични прекъсвачи
Schnider
Код: 21094705 - 6A C 1P

Електроинсталационни кабели 
ШВПС 
Код: 21194436- 2x0.50mm2 бял

Серия ключове и контакти Grano  
Код: 05029143- ключ единичен бял

Серия ключове и контакти Valena- бял и крем с рамка  
Код: 22378521- ключ единичен бял
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Промо пакет LED крушки
4бр 10W  950Lm E27, топла,
студена или неутрална светлина
Код: 12044740/ 12044757/ 12044764

LED плафониера CHIARA
24W  Ø380,  неутрална светлина 4000K
Код:  12041367

Пендел VENUS PVC
ф300/Н250, Е27, черен или червен
Код: 12045488/ 12045495

LED луна ELMO
6W  400Lm топла или 
неутрална светлина квадрат
Код: 12045358/ 12045365

  22,99     9,99

    8,99

  от 7,99
   39,99

   от 2,99
   от 2,99

29,99 12,99

10,99

LED прожектор NAMI
50W  IP65 220V черен,
неутрална или студена светлина
Код: 12045501/ 12045518

  44,99
54,99

-23% -23%
LED крушка за
хладилници/
абсорбатори
Е14 1.6W 60Lm 3500K
Код: 12046102

    2,99

 от 4,49

Лампион 
ARTEMIS SINGLE
сребрист E27  H-178cm
Код: 12044436

  29,99
36,99

-19%

    7,99

Панелни контакти с едно 
и две гнезда
Код: 05012008- с едно гнездо 
черен - 7,99 лв.

Серия ключове и контакти 
Forix за външен монтаж
Код: 05026029- ключ единичен - 2,99лв.

Двуполюсен ключ
Код: 23299481- бойлерен ключ Belanko - 19.99/ 15.99лв.
Код: 21363948 - конзола външен монтаж -  2.99лв.
Код: 21363931- конзола за вграден монтаж - 2.99лв.

Безжични звънци
Legrand 
Код: 05029402 - бял 100м
Код: 05029419 - черен 100м

Серия ключове и контакти EON
Различни цветове
Код: 05026869- ключ единичен бял

Серия ключове и контакти Unica
Бяла и Сл. кост
Код: 21093944- ключ единичен бял

 от 7,49
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Хавлиена кърпа Виена 450 гр
4 цвята. 
Размер : 50/90см. - 7,99лв.
Рзмер: 70/140см. - 15,99лв. 
Код: 14130144/ 14130151/ 14130212/ 14130175

 29,99

 от 2,99

39,99

за р-р
150/ 200 см

за р-р
30/50 см

-25%

Различни

размери

 Pocket

  Springs

Сваляем

  калъф

Топ Матрак

Мечта

Топ матрак с ядро от лека, “дишаща” пяна. 
Специалният профил осигурява оптимална 
опра и комфорт по време на сън.

В
си

ч
ки

 ц
ен

и
 с

а 
ле

ва
  с

 в
кл

ю
ч

ен
о 

Д
Д

С

SPECIAL

-28%
ПРОМОЦИЯ

до-21%
ПРОМОЦИЯ

до-26%
ПРОМОЦИЯ

до

 Pocket

  Springs

П
олиуретанова

пяна

Двулицев матрак

Green Line

Анатомично профилирано ядро от пяна
с масажиращ ефект 
Дишаща 3D лента за отлична 
циркулация на въздуха
Мемори пяна за допълнителен комфорт

82/190 см.

Нова цена:149 лв.
Спестете:  50 лв.

Стара цена: 199 лв.

арт. номер Размер 
в см

Редовна 
цена

Промо цена

11022152 82/190 199 149

11022237 90/200 239 179

11022169 114/190 279 209

11022176 120/190 299 229

11022183 144/190 349 259

11022213 140/190 329 249

11022190 164/190 399 299

11022206 160/200 399 299

11022220 140/200 349 259

арт. номер Размер 
в см

Редовна 
цена

Промо цена

24138130 82/190 59,99 44,99

24453516 90/200 64,99 46,99

24138161 114/190 79,99 59,99

24138154 164/190 109 79,99

24138147 160/200 109 82,99

SPECIAL

 Pocket

  Springs

П
олиуретанова

пяна

 Pocket

  Springs

М
емори пяна

в прошивката

Възглавница 

Лека нощ

Капитониран калъф микрофибър,
силиконизирани свежи влакна

арт. номер Размер в см Редовна 
цена

Промо цена

11008507 50/70 13,99 10,99

SPECIAL
82/190 см.

Нова цена:44 99
 лв.

Спестете:15 лв.

Стара цена: 5999 лв.

50/70 см.

Нова цена:10 99
 лв.

Спестете:3 лв.

Стара цена: 1399 лв.

Одеяло Инди  
р-р 150/200 или 200/220 см - 59,99/44,99лв.
Код: 12036073/ 12036080

Електрическо одеяло Cardinella Lux 85x150
Материал: текстил. Различни десени.
Код: 14128363 - 85 x 150 см - 39,99/ 29,99 лв
Код: 14128370 - 105 x 150 см - 42,99/ 32,99 лв
Код: 14128387 - 125 x 150 см - 45,99/ 35,99 лв

 от 29,99
за р-р
85/ 150 см

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Олекотена завивка капитонирана  
150/220 или 220/240 см 300г бяла
Код: 11034414/ 11034445 - 39,99/23,99лв.

Олекотена завивка четири сезона  
140/200 или 180/200 - 69,99/59,99лв.
Олекотена завивка ЧЕТИРИ СЕЗОНА от мека и нежна материя. Изделието е от 
две части пролетно-лятна завивка от микрофибър с пълнеж силиконизирани 
влакна 150 г/м2 и есенно-зимна от микрофибър с пълнеж силиконизирани 
влакна 250 г/м2. Двете части се захващат заедно с копчета в четирите края.
Код: 14143502/ 14143519

Възглавница капитон  
Материал пълнеж: памучни и 
силиконови влакна.
Материал текстил: полиестер
размери: 50х70 см
бяла или щампирана
Код: 24476003/ 11013433

Комплект възглавница 3 в 1  
50/70 см
Код: 11055938

Анатомична възглавница  
размери: 48 х34 х10 см., цвят: бял, състав: 100% полиуретан, 
вертикални канали, осигуряващи естествена вентилация на 
въздуха  Код: 11041573

 20,99

  39,99

  49,99

   19,99

      5,99

  19,99    5,99
34,99

49,99

59,99

24,99

9,99

22,997,99

за р-р
150/ 220 см

за р-р
150/ 220 см

за р-р
140/200 см

-40%

70% вълна

Ново

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

-40%

Завивка Вълна  
150/220 см или 200/220 см - 69,99/ 59,99лв.
Код: 14131127/ 14131134

Възглавница Вълна  
50/70 см
Код: 14131141
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Интериорна боя 
Spectra Emotion 2.5л
За първоначално боядисване и освежаване на помещения с натоварено 
пребиваване и висока степен на замърсяване. Издръжлива на мокро
триене и миене. Покривност за един слой: 20м2/л. Различни цветове                            
Код: 13108168

 26,99
35,99

Боядисвай с ЕМОЦИЯ!

БОИ

Интериорна боя  DuluxMat 7л  
Покривност: 13 кв.м/л. Приложение: за декоративна защита на стени, тавани, 
гипсови и циментови шпакловки в закрити помещения. Цвят: брилянтно бяла
Код: 11055402

Бяла интериорна боя Spectra Super  
Цвят: бял мат. Покривност: 10м2/л 
Код: 11047476 2.5л          
Код: 11047469 9л  - 31.99лв/ 24.99лв                
Код: 11047452 15л - 52.99лв/ 39.99лв               
Код: 11047445 28л - 94.99лв/ 74.99лв

Боя за влажни помещения Леко
Интериорна боя за стени и тавани във влажни помещения, устойчива на бактериални и 
гъбични зарази. Покривност: 14м2/л. Цвят: бял
Код: 22831132 1л
Код: 21909528 2.5л - 21.99/ 17.99лв
Код: 21909535 4л - 34.99 / 27.99лв

 49,99

  от 8,99

  от 7,99

11,99

9,99

-25%

-20%

7л. на цената на 5л.!
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  54,99
 69,99

Spectra Elegant 1л
Ефект металик, покривност 6м2/л
Код: 11073741

  24,99
 29,99

Декоративна боя Taika Glow 0.33л
Специален матов лак на водна основа, 

който фосфоресцира в тъмното                                                   
Код: 13104405

  99,99
 119,-

Spectra Rusty 1.5л
Ефект ръжда
покривност 6м2/л
Код: 11073758

ЕФЕКТНИ 
БОИ

Spectra Crack 1л
Старинен, напукан ефект 

покривност 6м2/л
Код:  11073734   54,99

 69,99

БОИбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Байц за дърво Timmer 0.75л 
Покривност: 10-13м2/л за един слой, в 
зависимост от метода на нанасяне.
Различни цветове
Код: 13108960 

Ефектно покритие за дърво
Timmer 0.75л
Покривност: 12-16м2/л за един слой, в 
зависимост от вида на основата. За декорация 
и защита, на повърхности и изделия от 
дървесина. 
Код: 13109028

Боя за бетонни подове Spectra 2.4 кг
Покривност за два слоя: 3-4 м2/кг
Покривност за разфасовка: 14-19м2/кг
Цвят: сив или жълт. На водна основа
Предназначение: защита и декорация
Код: 13101282 сива
Код: 13101299 жълта - 62.99лв/ 49.99лв

      8,99
    16,99

      9,99

 от 39,99

 12,99

10,99 19,99

12,99

52,99

15,99

-25%

Ново Ново

-23%

Боя за  метал Armorin 4в1 0.75л
Ръждопреобразувател, грунд, основа и 
финиш боя. За декорация и защита на 
стомана и чугун. Разход: 10м2/л за 1 слой.
Различни цветове
Код: 13107383 

Спрей Very Well
Акрилатна боя с универсално приложение
Различни цветове
Код: 23417977

Разредител коресилин Profix
Код: 12033546 0.5л
Код: 12033539 1л - 6.99 - 4.99лв.

   от 2,99
3,99

-25%
Mонтажно лепило Moment 
Express Fix 600 375 гр
монтажно лепило, бързосъхнещо, свързва 
за 5 секунди 375гр.
Код: 21167515

   4,99
6,99

-29%

Грунд Grundix DP 
Разход: 30-60гр/м2. Дълбокопроникващ и 
заздравяващ грунд. Водоразредим
Код: 04007012 - 1л
Код: 04007029 - 5л - 23.99/ 12.99лв

  от 3,49
5,69

-39%
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           За всички модули!

КУХНЯ
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 1699,-
2132,-

Модулна кухня Мишел 
Корпус – ПДЧ – бял. Фронт – МДФ PVC. Механизми – METABOX и панти с плавно затваряне
*Цената е за примерна конфигурация от снимката,
без включени плот, гръб, електроуреди и аксесоари.

-20%

   349,-
399,-

Кухня Мая 200см
Корпус: ПДЧ. Цвят: бял + дъб сонома. Размери долен ред: 200х60х85см, с включен плот римска мозайка
Шкафът на 80см. за бордова мивка. Размери горен ред: 200х30х57см
Шкафът с витрини е с амортисьори и МДФ профил титан.
Код: 17112932
* В цената не са включени електроуреди, мивка, смесител и аксесоари.

-50лв.

Мелница за хранителни отпадъци
Status PREMIUM 150
Мощност: 390W. Двигател: индукционен
Камера обем: 1200мл. Материал камера: 
метал. Брой степени на смилане: 2
Шумоизолация на смилачна камера и
на двигателя. С-ма за защита от претоварване.
Код: 06034870

   299,-
379,-

           За всички модули!

Направете 

Вашата индивидуална 

конфигурация 

с 26 различни модула.
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-15%
           За всички модули!

 1785,-
2100,-

Модулна кухня Крафт 
Примерна комбинация от снимката:
 -корпус: ПДЧ 16мм, цвят - бял/ -вратички: МДФ 18мм/ - цвят: горен ред - зелен гланц; долен ред - антрацит гланц
 -размери: горен ред: 200/270х30х72см; долен ред: 200/270х60х85см
В цената са включени:
 - термоустойчив плот и гръб - цвят: тъмен мрамор / - PVC цокъл 10см - цвят: антрацит
 - вентилационна решетка - 50x0.8x8см/ - конектор за плот
Код: 13105143
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, без включени плот, гръб, електроуреди и аксесоари.

Кухненска мивка
размери:5х42,5х16
със сифон ф52
Код: 23487086 79,99

92,99
Кухненска мивка GROHE 
неръждаема стомана
размери: 86x50 см
Код: 07057748 209,-

239,-

Едноръкохватков смесител
за кухня
Хром
Гаранция: 2 Години
Код: 23381735

 18,99
21,99

Смесител за кухня стоящ
Arola ROCA
Гаранция: 5 Години  
Код: 07045387

 149,-
189,- Електрически водонагревател за стена/плот 

MUHLER FWH
Електрически смесител с мигновено загряване на водата. Бързо загряване 
и енергоспестяване. Загряване на водата за няколко секунди, за да имате 
непрекъснато гореща вода (температура 30-60°C). Незабавно използване, 
без предварително загряване Мощност: 3000W. За монтаж на стена/плот
Код: 07051821 - стенен монтаж
Код: 07062964 - монтаж на мивка/плот

 39,99
54,99

Кухненски дозатор за вграждане
PVC контейнер 200мл
Код: 07037399

 18,99
21,99

Безплатно изготвяне на 3D проект в София, 
Варна, Плевен, Пловдив и Бургас
при поръчка на кухня.

Свободно комбиниране 

между 90 различни модула 

и над 20 различни дизайна 

на материалите. 
Направете 

Вашата индивидуална 

конфигурация 

с 26 различни модула.
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           За всички модули!

Бар стол H17
Код: 17177801 - бял
Код: 17177818 - черен

КУХНЯ

36

   599,-

-20% -21%

Модулна кухня Трейси
Вратички: МДФ гланц - бяло, червено, черно. Корпус: ПДЧ. Горен ред: височина 72см, дълбочина 32см
Долен ред: височина 82см, дълбочина 47см.
Цената е за примерна конфигурация от снимката с дължина от 220см, без включени плот, гръб, 
електроуреди и аксесоари
Код: 11051398

699,-

Сгъваем стол, метален
Размери: 45х89х49 см
Различни цветове, метален
Код: 21887338

  16,99
19,99

Бар стол H1
Код: 17177788 - черен
Код: 17177795 - червен

  59,99   54,99
79,99 69,99

НовоНово

Работен гръб с печат на изображение по каталог.
Над 250 модела!

Материал:ПДЧ
Размер: 3040х604х8мм

  179,-

-15%
           За всички модули!

Направете 

Вашата индивидуална 

конфигурация 

с 49 различни модула.
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 1359,-

-46%

-100лв.-70лв.

Модулна кухня Ванила
Корпус: ПДЧ - 16 мм, цвят - клен. Фронт: МДФ PVC soft forming
Метални патинирани дръжки.
Механизми: METABOX и панти с плавно затваряне.
Крачета - 15см.
Цвят: ванилия златна патина
Цената е за примерна конфигурация от снимката, без включени плот, 
електороуреди и аксесоари.

1699,-

Комплект бар маса с 2 стола
Материал: МДФ и метал
Размери:
 - маса - 116х76х77.5 см
 - столове - 42x53x86 см
Код: 21599088

Комплект Сами маса + 2 стола
Цвят: дъб. Масивно каучуково дърво
Размер маса:75х45 см + 22 см разгъваема част
Размер столове:51х44.5х90 см
Код: 17116695

Комплект Поло Дим маса + 4 стола
Разтегателна маса 110-170х70х75 см. Материал стъкло и метал. Столове еко кожа, 
цветен дизайн
Код: 17102070

Комплект Rainbow маса + 4 стола 
Размер маса: 90х90х2 см. Материал: каучуково дърво. Размер столове: 85х45х59 см
Материал: плат в цвят- синьо, зелено, червено и сиво                            
Код: 11055778

 119,-   199-

 399,- 329,-

149,-
369,-

499,-399,-

 89,40
149,-

Комплект столове SAMI 2бр. 
Цвят: дъб. Масивно каучуково дърво

Размери на стола:51х44.5х90 см
Код: 17116701

за 2бр.

-20%

-20%
           За всички модули!

Направете 

Вашата индивидуална 

конфигурация 

с 29 различни модула.
Направете 

Вашата индивидуална 

конфигурация 

с 49 различни модула.
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Кафемашина DELONGHI 
EC 156.B
Мощност: 1100 W. Помпа за постоянно,
налягане 15 Bar
Подвижен воден резервоар 1 литър.
Резервоар от неръждаема стомана
E.S.E. кафе капсули или мляно кафе.
Капучино система 
Крема диск за по-добър каймак
Код: 12017256

Прахосмукачка с контейнер 
Samsung VCC-45TOS3R/BOL
Мощност: 850 W. Филтър: HEPA.
Дължина на кабела: 6 м
Капацитет на торбичката/контейнер:1.3 л.
Код: 15113764

Блендер Conti CSB-318 
BLENDULTRA
Мощност 430W
Блендер за разбиване и 
смесване
Стъклена кана с капацитет
1,5 литра
Код: 15112613

Грил скара Conti
CG-915 Granitost
Мощност: 1750 W
Корпус от олекотена пластмасова 
конструкция
Плочи с висококачествено гранитно покритие
Двустранно печене на хранителните продукти
Бутон за 5 степенно регулиране на 
температурата
Код: 15112606

Перална машина LG  F2J5TN3W
Перална машина LG  F2J5TN3W
Енергиен клас: A+++. Капацитет: 8 кг
Брой програми: 14. Обороти: 1200
Регулируеми об. на центрофугата
Регулируема температура. Ниво на шум 
при пране/центрофуга: 55/72 dB
Размери: 60 x 56 x 85 см. Цвят: бял
Код: 15109927

Микровълнова печка Daewoo KQG 
6L65
Мощност: 700 W. Обем: 20литра с грил. Вид 
управление: механично
Размери: 27х45х32 см
Код: 15112156

Месомелачка 
Arielli AMG-125W
Мощност: 1200W. Степени на работа: 2. 
Решетки: 3. Приставки: 3. Цвят: бял
Kод: 12034420

Диспенсер за вода стоящ 
BRAVISSIMO WD 4013C 
Мощност: 590W. Мощен компресор
ABS пластмаса. Дебит - студена 2л/ч,топла 5л/ч
Индикаторна лампа. Термостат
Размери (ШхВхД): 31х 95х 34 см
Код: 23879058

  199,-

  119,-

 349,-

  39,99

  59,99

 639,-

  99,99

  99,99

  179,-

239,-

139,-

399,-
699,-

49,99

74,99

129,-

119,-

199,-

Парти грил ЕлдомМикс КП-08
Мощност: 800 W. Тава с дръжка и 
телена скара в комплекта
Размери: 29х30х14 см
Код: 12009176

  24,99

Телевизор LG LED 
32LJ500U
Размер на екрана в
 inch/см: 32” (81см). 
Вид на дисплея: LED
Резолюция: HD READY 1366 x 768. 
Тунери: DVB-T,DVB-C,DVB-S2
Код: 15113443
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Съдомиялна машина 60см Whirlpool ADP 500 WH
Вид: Свободно стояща съдомиялна
Енергиен клас: A + +. Брой комплекти: 13
Брой програми: 5. Годишна консумация на енергия: 262 KW. 
Годишна консумация на вода: 2800 л . Ниво на шум: 48 dB. Цвят: Бял
Размери (ВхШхД): 85х59х59 см
Код: 12016044

Готварска печка (ток/газ) Crown CR-5050V
Енергиен клас: А . Вид: Комбинирана
Брой нагревателни зони: 4 (2 електрически и 2 газови котлона). 
Обем на фурната: 49 л. Брой функции: 6. Вентилатор. Газ контрол. 
Ел. запалване. 
Размери (ШхВхД): 50х85х60 см
Код: 12018154

Хладилник ELITE RF-1502W
Енергиен клас: А +. Общ обем: 100 л. Механичен контрол на 
температурата
Възможност за обръщане на вратата. C-pantene уплътнение - FCKW Free
Размери: 51.0x46.5x84.5 см. Цвят: бял
Код: 12031375

Готварска печка (мини) Елдом 201VFЕ
Обем на фурната: 38 л. Енергиен клас A. Нагревател горен/ 
долен: 600 W/ 700 W. Мощност котлони:1100 W + 1700 W, Грил: 1100 W. 
Пирокерамичен плот с 2 котлона, Размери: 39х56х50,2 см
Код: 15100788

Аспиратор Cata V600 inox
Механичен контрол. 3 нива на мощност. Макс. капацитет – 420 m3/h. Осветление 2x40w
Метален филтър. Ширина 60 см
Код: 22737984

Плот за вграждане 
ARIELLI AE-322S
Брой нагревателни зони: 2
Вид управление: сензорно
Индикатор за остатъчна топлина
Размер на плота: 5.2 x 28.8 x 52 см
Размер на отвора за 
вграждане: 27 x 50 см
Възможност за заключване
Код: 15115089

Фурна за вграждане ARIELLI 
AOE-765SS
Енергиен клас: A. Вид управление: 
механично
Обем на фурната: 58л. Брой функции: 7
Допълнително охлаждане. Брой стъкла на 
вратата: 2
Нива на готвене: 6. Размери на фурната: 
59.5 x 53 x 59.5 см
Размери за вграждане: 56 x 58 x 60 см
Код: 15115096

 599,-

 349,-

 209,-

  359-  209,-

  135,-

  259,-

659,-

379,-

249,-

419,-239,-

159,-

309,-

-50лв.
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Ренде с кутия
Код: 14136610

К-кт 6 бр. лъжички
Код: 14106705

Дървена кутия за хляб
Код: 14106996

Бутилки за олио и оцет 
250мл.
Код: 14112034

Дървена дъска за рязане
18х12х15 см
Код: 14107009

Дъска за рязане,
пластмаса, цветна
31,5 х 20 см
Код: 14106989

Керамична чаша 330 мл
Код: 14124693

Сушилник за чинии 2 нива цветна 
рамка
Код: 12029211

Дървена кутия за чай
Код: 14141621

   8,99

   5,99

  21,99

   2,49

   1,79

   4,99

   1,99

  27,99

   6,99

 39,9911,99

7,99

29,99

2,99

2,49

7,99

2,99

9,99

59,99

34,99

Домакински к-кт 
3 части
Код: 12004225

   3,99
4,99

Чаша Rona Vista, 6 бр., 400 ml
Код: 14143458

 29,99
39,99

Форми за сладки
80 бр/пакет
Код: 14106088

   1,99
2,99

Бурканчета за подправки с 
дървен капак
150 мл.
Код: 14106880

   6,99
9,99

Форма за 12бр
мъфини, 150 мл.
Код: 14141836

   6,99
9,99

Сушилник за прибори
троен 470F
Код: 12027903

-33%

GHIDINI- Тирбушон тип 
балерина хром
Код: 14126420

   4,99
9,99



Органайзер с разделители Tayg 45    
размер: 312х238х51мм 
Код:  05028672 - 11,99/ 8,99 лв
Код: 05028689 - 17,99/ 14,99лв

Мъжки елек Speedy Vest    
Син/червен- различни размери 
Код: 06048853 - размер М   
32,99/ 29,99лв.

Дамски елек Flash Vest    
Син/зелен- различни размери 
Код: 06048860 - размер М 
27,99/ 24,99лв.

 от 24,99

    24,99
 от 59,99
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Касети за пари
90x200x160мм
Код: 05013098 -  синя
Код: 05013104 -  червена

Пощенска кутия LAREDO
Код: 05013081 черна - 30.99/ 24.99лв.

Пощенска кутия Orchidea
Код: 06044442 антрацит -  74.99/ 62.99лв.

Стефиращи кутии
Код: 05000753 - кутия NP6 черна

Куфари Tayg 
Код: 05029457 - Tayg 44 за ел. 
инструменти - 29.99 - 24.99лв.
Код: 05029488 - Tayg 400 за 
инструменти - 29.99 - 24.99лв.

  15,99

 от 0,99  от 8,99  от 24,99

 15,99

 54,99

 139,-

79,99

159,-

19,99

Шкаф PVC 93см/ 173см     
размер: 65х37х93 см/ 65х37х173 см                      
товароносимост: 20кг
Код: 05013494 - 59,99 лв
Код: 05013500 - 99,99 лв

Количка 2 колела  
товароносимост: 200кг
размери: 1120х545х435 mm
Код: 06004774

  90 кг

  300 кг40 кг

 62,99
89,99

Стелаж поцинкован
размер: 1800х900х400
товароносимост: 5х90кг
Код: 05025381

Стелаж поцинкован/пдч        
размер: 1680х1600х600мм,
товароносимост: 4х300кг
Код: 05023509

 24,99
34,99

Стелаж поцинкован
размер: 1500x750x300
товароносимост: 4x40кг
Код: 24482349

Ветро  и водозащитно яке 
Rony II
Зелено и черно, размер: от М до 
XXXL
Код: 06034337- черно М / 06034368

17,99

  31,99

  4,99

Ватиран елек Preston  
различни размери
Код: 06028756 - размер М

Ръкавици от цепена 
кожа
р-р 10.5 MOHAVE
Код: 06017989

35,99

5,99

Куфари Maestro с 
органайзер
Код: 05025565 - куфар 13” - 5.99/ 3.99лв.
Код: 05025572 - куфар 16”- 10.99/ 7.49лв.
Код: 05025589 - куфар 19”- 15.99/ 11.99лв.

 от  3,99

Керамична чаша 330 мл
Код: 14124693

Форма за 12бр
мъфини, 150 мл.
Код: 14141836
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3 години гаранция от Bosch
Регистрирайте Вашите Bosch електроинструменти от хоби серията 

до 4 седмици от датата на покупка на интернет адрес 
www.mybosch-tools.com  и удължете гаранцията им до 36 месеца.

Водоструйка 
UniversalAquatak 135

  Мощност на 
мотора: 1.900 W
  Макс. налягане: 

135 бар
  Макс. дебит: 410 l/h

  Температура на водата 
на входа: 40 °C
  Способност за 

автоматично 
засмукване: 0,5 m

Ударна бормашина EasyImpact 550
   Номинална консумирана 
мощност: 550 W
   Макс. Ø на пробиване в 
бетон: 10 mm
   Макс. Ø на пробиване в 
стомана: 8 mm
   Макс. Ø на пробиване в 
дърво: 25 mm

Ударна бормашина AdvancedImpact 900
   Номинална консумирана 
мощност: 900 W
   Макс. Ø на пробиване 
в бетон (І предавка / ІІ 
предавка): 0 / 18 mm
   Макс. Ø на пробиване в 
стомана (І предавка / ІІ 
предавка): 13 / 8 mm
   Макс. Ø на пробиване в 
дърво (І предавка / ІІ предавка): 40 / 25 mm

Прободен трион PST 650
   Номинална консумирана 
мощност: 500 W
   Дълбочина на рязане в 
дърво: 65 mm
   Дълбочина на рязане в 
стомана: 4 mm

Перфоратор PBH 2000
  Мощност: 550 W
   Енергия на 
перкуция: 1.5 J
  Тип патронник: SDS+

Ръчен циркуляр PKS 55
   Номинална 
консумирана 
мощност: 1.200 W
   Номинален Ø на 
диска за циркуляр: 
160 mm
   Ø на отвора на 
диска за циркуляр: 
20 mm

Лазерен нивелир със 
статив UniverLevel 2

  Работен обхват: 10 m
  Клас на лазера: 2
   Време за самонивелиране, 
тип: 4 s
   Диапазон на 
нивелиране: ± 4 °
  Точност: ± 0,5 mm/m

Лазерна Ролетка PLR 50C
   Измервателен диапазон: 
0,05 – 50,00 m
   Точност на измерване, 
типична: ± 2,0 mm

Водоструйка 
UniversalAquatak 130

   Мощност на 
отора: 1.700 W

   Макс. налягане: 
130 бар

  Макс. дебит: 380 l/h
   Температура на 
водата на входа: 40 °C

   Способност за 
автоматично 
засмукване: 0,5 m

+БОНУС комплект за почистване 
на автомобил: 90 ° дюза, миеща 

четка, дюза за сапунисване, 
удължителен маркуч и кърпа

Ìóëòèôóíêöèîíàëåí èíñòðóìåíò DREMEL 3000
  Îáîðîòè íà ïðàçåí õîä 

10.000 - 33.000 îá./ìèí.
  Íàñòðîéêà íà 

îáîðîòèòå Ïëàâåí
  Ñèñòåìà çà çàõâàò 

íà êîíñóìàòèâà EZ Twist

43

ИНСТРУМЕНТИбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

99.99
249.-

99.99 179.-

169.99

319.- 339.-

119.-179.99

169.99

Код: 06039820
Код: 06048693

Код: 23359154

Код: 06039912

Код: 22287298

Код: 06038649 Код: 06038656

Код: 23307964

Код: 06012731

Код: 06039905
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*  след регистрация на адрес www.bosch.bg 
до 4 седмици след датата на покупката

Li-Ion

години години
гаранция на 
батерията

гаранция на 
инструмента

GLL 2-10 Professional
Лазерен нивелир

  Работен диапазон: 10 m
  Проектиране на 2 линии
  Точност: ± 0,3 mm на 1 m

06045159

GWS 750 Professional
Ъглошлайф

   Номинална мощност: 750W
   Диаметър на диска: 125mm

06030988

GWS 750 Professional

Саблен трион
GSA 1100 E Professional

  Мощност 1100W
  Обороти 0-2700min-1

   Капацитет на рязане 
в дърво/метал: 
230mm/ 20mm

   3 ножа, куфар
06030735

GSR 120 Li Professional
Акумулаторен винтоверт

  2 батерии 12V/1.5Ah
   Макс. Ø при пробиване 

в дърво/метал: 20/8mm
   11 бита, 12 свредла, 

куфар
06030933

GBH 240 Professional 
Перфоратор

   Номинална 
мощност: 790W

   Енергия на 
удара: 2,7J

   5 свредла SDS-plus, 
шило, куфар

06041755

*  след регистрация на адрес 
до 4 седмици след датата на покупката

GBH 18V-20 Professional
Акумулаторен перфоратор

  2 батерии 18V/4.0Ah
  Енергия на удара: 1,7J
  Функция къртене
   Макс. Ø при пробиване 

в бетон/дърво/метал: 
20/30/13mm

   Комплект свредла, 
куфар

06043711 колан за инструменти
ПОДАРЪК

участващ в промoцията

при покупка на електроинструмен
т,

ИНСТРУМЕНТИ
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Акумулаторен Винтоверт
STATUS CT16-2Li 2*1.5Ah

2 бр. батери: Li-Ion с капацитет: 1.5Ah, напрежение: 16V, 
Въртящ момент: 32Nm, степени на регулиране на въртящият 

момент: 18+1. Патронник макс. диаметър: 10mm
обороти празен ход: 0-400 / 0-1400 об/мин.работна LED светлина

Код: 06040291

Перфоратор MPR33 STATUS
мощност: 850W. Захранване - номинално 

напрежение: 220V, 50 Hz
обороти на празен ход: 0-1200 об./мин

честота на удара: 0-4850 уд./мин, сила на удара: 3J
Код: 06041786

 139,-  139,-

 249,-

 279,-

169,-

349,-

349,-

 549,-
629,-

699.-

329.-

179.-

299.-199.-

129.-

Циркуляр за метал 
Villager VLN 1308

мощност: 2000W, 
обороти на празен ход: 3800 об./мин

диаметър на диска: 355х25.4 мм
капацитет на рязане:  90° - 130 мм

Код: 06042288

-100лв.

Стационарен
циркуляр

Villager VTS 1805
мощност: 1500W

обороти на празен ход: 4500 об./мин
диаметър на диска: 255х15.9мм

размер на плота: 430 х 638мм
възможност за рязане под ъгъл до 45°

Код: 06042271

Инверторен електрожен Villager 
Combo2000

мрежово напрежение: 230 V, 
захранване: 7.3kW, заваръчен ток: 20-180A, 

вид заваряване: MMA/MAG
размер електроди: 1.6 - 4 mm

окомплектовка: електрододържач, щипка 
маса, защитна маска, четка

Код: 06042264  

Пистолет горещ въздух 
DIY Tools 2000W

мощност: 2000W
температура: І ст - 400 гр.С, ІІ ст - 600 гр.С

дебит: І ст - 300 l/min, ІІ ст - 500 l/min
Код: 06042479

 19,99
34,99

ТОП ЦЕНА
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 79,99  24,99 349,-
Зарядно устройство
EINHELL
CC-BC 6 M 
Код: 06040420

Стартови кабели
за ток 1500А 
Код: 06040727

Компресор Villager VE 50L 
V - образен двуцилиндров компресор ,
Два изходящи накрайника ,маслено смазване
Код: 06038281
+ ПОДАРЪК - Маркуч за въздух с накрайник 5м 
Villiger

99,99 29,99 399,-

 22,99

Миникомпресор Еinhell
Захранване 12 V. Манометър.
Макс. налягане 18 bar 
Код: 06040437

29,99

 34,99  14,99

Автокомплект КАТ 
Код: 23352544

Гумени стелки 4 бр. MONZA 
Код: 06048891

39,99 19,99

 99,99

Полирмашина Villager VLN 120 
мощност: 1200W, обороти на празен ход:
3300 об./мин
диаметър на диска: 180мм
Регулиране на оборотите, блокировка,
ръкохватка, пад
Код: 06042318

119,-
 29,99

АВТО Седалка с масаж и 
подгряване 
Код: 06040352
АВТО Седалка с подгряване
Код: 06015282 - 19,99лв.

39,99

Код: 06042882

+
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Миникомпресор Еinhell
Захранване 12 V. Манометър.
Макс. налягане 18 bar 
Код: 06040437



www.home-max.bg

48

 9,99
10,99

Webercol Профи лепило за 
гранитогрес C1T 25 кг
вътрешно и външно приложение
Код: 04029472

 6,99

Лепило за плочки CM 9 
за вътрешно приложение 25 кг, 
клас С1
Код: 30065222

Лепило за керемида - Терафлекс 
Супер, клас С2ТЕ 25кг 
Код: 21013942

 36,99

CL 152 хидроизолационна 
лента, 10 м
Код: 21249457

39,99

 от 42,99

CL 51 гъвкава хидроизолация 5кг/15кг
Код: 30227880 - 5кг - 42.99 лв
Код: 21315039 - 15кг - 119,99 лв

 3,69

Баумит Бетон 25 кг. Универсална, 
фабрично смесена суха смес
Код: 22815798

4,49

 от 4,49

Гипсова шпакловка CT 126 5кг/20кг
Код: 22970381 - 5кг - 4.49лв
Код: 21171673 - 20кг - 13.29лв

   7,99

Баумит варо-цим.мазилка 
MPI25, 40 кг
Код: 21185816

8,99

   14,99

ТЕРАФЛЕКС LEVEL PRO, саморазливна 
подова замазка
Код: 04029724

19,99

 3,99

Санитарен силикон Profix бял / 
прозрачен 280мл
Код: 04006299

 5,19

Универсален силикон CS24 бял / 
прозрачен 280мл
Код: 21170546/ 21170539

7,19

 8,99

Неутрален силикон  Ceresit Fusion 
бял / прозрачен / сив 280мл
Код: 04028819/ 04028826/ 04028840

9,69

 12,49

TYTAN PROFESSIONAL Vector Rapid
Код: 04007838

14,99

 11,99
15,99

СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ
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 от11,99 Грунд Тераконтакт 
Контактен и свързващ грунд за критични и непопиващи основи, 
осигурява сигурно сцепление и  залепване на подови замазки, лепила 
за керамични покрития и нов бетон, на закрито и открито
Код: 04007883 - 3,5 кг - 11,99 лв
Код: 22966339 - 20 кг - 50,99 лв

 от1,39

Блокче газобетон Ytong - различни размери
Код: 03809181/ 04028963/ 04028970

/бр.

/м2

 1,99
Битумна мембрана 
TECHNOBIT ECO V 2,0, 
10м2/рол
Основа стъклен воал, без 
посипка. Работна температура  
0ºС - 80ºС. 10м2/ролка 
Код: 04011590

2,49

/м2

рол.

рол.

 от22,99

Ceresit СР 30 Хидроизолационно 
покритие
готово за употреба, 1 кг/5 кг черен, сив, 
теракота
Код: 04004264 - 1 кг - 22.99лв
Код: 04004271 - 5 кг - 84.99лв

 12,99

Лепило за полистирен 
CERESIT CT 84 750 мл
Лепилна смес за залепване и 
шпакловане на всички видове 
плоскости от експандиран и 
екструдиран полистирен (EPS/XPS)
Код: 21498220

14,99

  6,99

Баумит Планофикс 25кг
Сух разтвор за лепене и зидане на 
газобетонни блокчета  Код: 21054334

8,99

 11,99 Баумит Дуо Контакт 25 кг
Лепилна смес за залепване и 
шпакловане на всички видове плоскости 
от експандиран и екструдиран 
полистирен (EPS/XPS)
Код: 30038103

13,99

от11,99  10,99   7,99

29,99

 43,99

СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

 7,99
 9,99

Битумни керемиди Бибер Червени 
3м2/пк
Код: 21546815
Цена на пакет - 23,97лв.



www.home-max.bg

3 години гаранция от Bosch
Регистрирайте Вашите Bosch електроинструменти от хоби серията 

до 4 седмици от датата на покупка на интернет адрес 
www.mybosch-tools.com  и удължете гаранцията им до 36 месеца.

Храсторез AHS 55-16
 Мощност на мотора: 450 W
 Дължина на ножа: 550 mm

Колонотрошачка AXT 2000
  Мощност на 
мотора: 2.000 W

  Капацитет на 
рязане, Ø макс.: 35 mm

Верижен трион AKE 40S
 Мощност на мотора: 1.800 W
 Дължина на меча: 40 cm

Листосъбирач ALS 30
 Мощност на мотора: 3.000 W
 Дебит: 800 m³/h
 Чувал за събиране: 45 l

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА

50

 269,-

 179,-

 349,-

 289,-  499,-

 189,-  179,-

290,-

 79,99
139,-

 179,-
239,-

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

 199,-
239,-

Код: 21390647

Код: 03559253

Код: 22683656
Код: 08023889

Бензинов моторен трион McCulloch CS 35 
работен обем: 35 куб.см., мощност: 1.4 kW, 
дължина на шината: 35см., тегло: 4,6кг.
Код: 08023551

Хидрофорна помпа Villager VGP 800
мощност: 800 W, макс.дебит: 3200 л/ч , максимален напор:40 м
макс.дълбочина на засмукване: 8 м , обем на съда: 16 л
корпус: инокс, кабел: 1 м
Код:  08013170

Бензинова помпа Nrock NR-WP52
Мощност: 52 см3 (2,0 к.с.). Дебит: 14 000 л/ч;
Напор: 22 м. Дълбочина на засмукване: 8 м
Диаметър тръби: 1” или 1” 1/2
Разход на гориво: 0,9 л/ч
Код: 08028389

Помпа 
за мръсна вода 
Steinberg SDW 1100
мощност: 1100 W, 
макс.дебит: 14 000 л/ч
макс.дълбочина: 
10 м, големина на 
твърдите частици: до 35 мм
Код:  08013026

Клонотрошач Worx WG329E.9 
Скорост на празен ход: 1350/min-1. 
Дължина на водещата шина: 6” (150мм).
Капацитет на резервоара за масло: 30мл.
Захват на веригата: 1/4”(6,4мм). 
В комплект с батерия и зарядно.
Код: 08031556

Трион за клони Worx WG894E.9 
Батерия - 20V Li-ion. 
Обороти на празен ход: 2200min-1
Размер на режещия трион: 16 см.
 В комплект с батерия и зарядно
Код: 08031549

Подарък Подарък
Код: 08031617Код: 08031624
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 549,-
599,-

 149,-

 129,-

 189,-

 19,99

 39,99 79,99

 14,99
17,99

 от 4,99

 74,99
89,99

До изчерпване на 
количествата!

 349,-
399,-

  9,99

Комплект 12 броя
винени бутилки в стек 
Код: 08024015 (прозрачни)
Код: 08030771 (тъмни)

11,99 3,99

Аромати за вино и ракия
Код: 08015037 (Кайсия)
Код: 08015044 (Слива)
Код: 08015068 (Дюля)
Код: 08015075 (Мускат)
Код: 08015099 (Мавруд)
Код:08015136 (Хамбургски мискет)

Мотофреза Nrock NR-802-GTP
Двигател:  1-цилиндров, 4-тактов, 208 cm3. 
Мощност: 4,8 kW / 7,0 к.с. Работна широчина:  до 85 cm; 
Работна дълбочина: до 35 cm. Скорости: 1 напред и 1 назад 
Тегло: 53 кг 
Код: 08028143

Машина за цепене на дърва 
Villager HLS 5T
мощност: 2200 W, хоризонтално полагане на дънера
макс.натиск при цепене: 5 тона, макс. дължина на 
материала: 52 см, макс. диаметър на материала: 25 см 
Код: 08030986

Помпа за грозде Rover BE 25
Производителност - 2500 л/час. Напор – 25 м
Обороти – 2850 rpm. Щуцер – 25 мм
Мощност – 0,8 hp. Тегло – 6 кг 
Код: 08023995

Гребло за листа Nrock
Код: 08029232 (24 х 20 см) - 4.99 лв
Код: 08029249 (48 х 26 см) - 7.99 лв
Код: 08029256 (76 х 31 см) - 9.99 лв
Код: 08029263 (дръжка 140 см) - 19.99 лв

Акумулаторна 
пръскачка 
Top Garden

Мощност: 12V / 8 Ah 
(вградена батерия). Обем: 16 л
Работно налягане: 0,2 - 0,4 Mpa. 

Изходящо налягане: 5,5 bar
Височина на разпръскване: 

4 м. 4 бр. накрайници в комплекта  
Код: 08031150

Комплект за 
бутилиране
Код: 08015389

51



www.home-max.bgГРАДИНСКА ТЕХНИКА

52

 89,99
99,99  119,-

129,-
 179,-

199,-

 от24,99

Брадва Nrock
Код:  08024343 (36 см)  - 24,99 лв
Код:  08024367 (60 см)  -  48,99 лв
Код:  08024329 (80 см) -  79,99 лв

34,99

 9,99
11,99

 29,99
34,99

 59,99
74,99

Ножица за високо 
рязане на клони TP 118
дължина: 152-260 см
за рязане на клони с диаметър 20 мм 
Код: 08022233

Ножица за клони с наковалня 
Power Cut/RS 650 WOLF Garten
 Код: 08010452

Бензинов моторен трион Nrock NR25-OHCS
Двигател: Двутактов, Въздушно Охлаждане
Мощност: 25.4 см3 (0.9kw/1,2 к.с.) / 7000rpm
Водач и Верига : 30 см, 3/8,0.050. Тегло: 2,95 кг
Код: 08024381

Храсторез SKIL 0740 AA
консумирана мощност: 450 W, 
дължина на ножа: 52 см
стъпка на зъбите: 14 мм, 
брой удари в минута на 
свободен ход: 3200, 
тегло: 2,8 кг
Код: 22668431

Ножица лозарска 
с наковалня 210 мм
Код: 08025500

Електрически листосъбирач 
3в1 VEBV 3000
функции: издухване, събиране, 
дробене, мощност: 3000 W
обем на чувалчето: 45 л, водещи колела 
Код: 08018151
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 от 89,-   139,-

  24,99

   4,99

 499,-

 199,-
 279,-

Електрически верижен трион
Al-Ko EKS 2400/40 S
Мощност: 2400W, дължина на шина: 400 мм. 
Oregon верига и шина. , SDS система за безключово 
монтиране и обтягане на веригата, предпазител против
прегряване, автоматично смазване на веригата,
тегло: 6 кг
Код: 08030764

До изчерпване на 
количествата!

+ ПОДАРЪК 
втора верига 
Oregon

 64,99 Електрически храсторез 
Bavaria BEH 5041
мощност: 500 W, дължина на ножа: 45 см
скорост на рязане: 3500 об./мин.
разстояние между зъбците: 16 мм, тегло: 2,2 кг
Код: 24289801

77,99

 169,-
Бензинов моторен трион Bavaria BPC1235
работен обем: 37,2 куб.см, мощност: 1,2 kW / 1,6 к.с.
дължина на шината: 35 см
Код: 23913561

209,-

 179,-
Бензинов листосъбирач 
Nrock NR-BL25
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане
Мощност: 25 куб.см (1 к.с.)
обем на чувалчето: 40 л
функции: издухване, събиране, смилане
Код: 08030900

199,-

 49,99

Компостер 420 л
размери: 
горна част - 60х60 см
долна част - 89х89 см
височина - 80 см
Код: 08022738

64,99

-25%

 19,99

 209,-
Клонотрошачка 
Villager VC 2500
мощност: 2500 W
за рязане на органични 
отпадъци с диаметър до 40 мм
обем на коша: 50 л
Код: 08018144

279,-

Модул за
компостер
Код: 08025494
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   8,99

  4,99

  2,29   1,59

  9,99

Универсална почва
TERRANOVO 70л
Код:  09034082

10,99 2,69

2,99

   1,99

Сортови рози в пакет
Многогодишни. Чаен хибрид. 
Опакован корен
Код:  22663375

/опак.

/бр.

/опак.

/опак.

/опак.

  4,99

Лози
Десертни сортове
Бяло и червено
грозде
Код:  23933521

/бр.

Овощни дръвчета 
пакетирана бала
височина 150/170cm
различни сортове: ябълка, круша, вишна
Код:  21501371

Костилкови дръвчета
пакетирана бала, височина 150/170 см
различни видове: орех, лешник, бадем 
Код: 24095624

-23%

Луковици Budget Garden
различни видове: лалета, 
нарциси, минзухари, мускари, 
ирис, анемония, хионодокса и други 
Код: 03621028

Лигуструм 
Ф:13см Н:20-25см
Код: 22518071

-26%
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   9,99

5,99

3,99

22,99

  5,99

  2,99

 16,99

  4,99

Florabella 
Почва за орхидеи 
с кори 5л
Код: 24494601

Саксия Sahara petit
размер: ф17 см.,с подложка
Код: 09033245, цвят: бял
Код: 09033252 цвят: таупе
Код: 09033269 цвят: крем

Драцена маргината 30-10
ф17см
височина: 70-75 см
Код: 09011328

Комплект 2 броя саксии 
за орхидея 
с включена подложка с 
механизъм за заключване,
ф 13,5 см, височина 14 см
транспарентни
Код: 09015531

Орхидея Фаленопсис 
ф12 см, височина: 35-50 см

1 стъбло 3+ цвята
различни цветове 

Код: 09022270

к-кт

+ 
ПОДАРЪК

Кашпа Vulcano 
matt 

за орхидеи 
размер: ф13 см
различни цветове

Код: 09033276

2 броя

до изчерпване!

-25% 49,99

5,99 2,99

 34,99

  3,99   2,49

Кашпа Kick
керамична, размер: ф28/h26 см
цвят: бял, 3 различни декора
Код: 09032910

Циклама 
ф10.5 см
различни цветове
Код: 09036284

Микс стайни цветя
ф: 8,5см 
височина 15+ см
Код: 03579046

-30%

до изчерпване!

 15,99

Кашпа Sahara 
размер: ф30см 
с вътрешен контейнер
с дръжки
Код: 09022850 цвят: бял
Код: 09022867 цвят: антрацит
Код: 09022874 цвят: таупе

70
 - 

75
 с

м

-33%-26%

две стъбла!

/бр.

Костилкови дръвчета
пакетирана бала, височина 150/170 см
различни видове: орех, лешник, бадем 
Код: 24095624



www.home-max.bg

www.home-max.bg

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83, 
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794,Тел.: 
02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, 
Тел.: 052 / 727 900
гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, 
Тел.: 042 / 692920

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности и печатни 
грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. Цените важат до 
изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените декорации не са включени в 
продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в проценти; 
грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките на артикулите 
или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б, 
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, 
Тел.: 056 / 563200

ПЕРИОД НА АКЦИЯТА: 11.10. – 06.11.2018 г.

 749,- Мотофреза Nrock NR-353-PRO
Двигател (марка): YL170FA
Мощност на двигателя (7 КС) 4.2 кВт
Гориво: Бензин. Обем на 
двигателя: 208сс.
Ширина на обработка, 90-110см
Тегло: 85KG
В комплект с: голямо подвижно рало
Код: 08028709

799,-

 16,99
24,99

-32%

 179,-
189,-

 52,99
69,99

-24%

Работно време 
Понеделник – Събота: 
8:00 – 21:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

Работно време 
Понеделник – Събота: 
8:00 – 20:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

*Уважаеми клиенти,
считано от 29.10.2018-
Понеделник, 
магазините преминават 
на зимно работно 
време с клиенти, а 
именно:

Понеделник-Събота: 
8:00-20:00 ч.
Неделя: 8:30-19:00 ч.

3
години

гаранция!

Сушилник за дрехи
EUROGOLD STABILO
Черен, площ за простиране - 18м.
Код: 14143533

Прахосмукачка TRUST VCH 3001B
Мощност 800 W. Вид на торбата – постоянна. Обем на торбата – 0,6 литра. 
Вид маркуч – пластмасов, Вид тръба – пластмаса. Филтър – микро филтър, 
Аксесоари – основна четка, накрайник за ъгли. Дължина на кабел – 4,6 метра. 
Цвят – червен Код:  15114938 син / 15114945 червен

Електрически бойлер 
Елдом Style 72268WN

Обем: 80 литра. Монтаж: Вертикален 
Водосъдържател: Емайлиран 

Номинална мощност: 2kW 
Управление: механично управление 

Номинално налягане: 0,8MPa 
Клас на енергийна ефективност: С 

Вис. x Шир. х Дълб. [mm]: 1115 x 390 x 390 
Код: 07045103


